

# 玉州扎实推进生源地助学贷款工作 助学贷款让众多学子圆梦“象牙塔”

本报讯(记者 温驹昌)自8月1日启动生源地信用助学贷款受理以来,玉州区学生资助服务中心多措并举,积极做好服务和贷款受理工作,让众多学子在今年秋季期顺利进入大学求学深造,圆梦“象牙塔”。

8月8日,在玉州区学生资助服务中心服务大厅,不少学生和正在办理生源地信用助学贷款,全程各个环节都有志愿者陪同,服务细致周到,现场受理工作有条不紊地进行。

“今年玉州的大学新生办理生源地信用助学贷款,属于首贷,需先通过玉州区学生资助服务中心的微信公众号网上预约提出申请,然后线下办理,而续贷学生则直接可在网上办理。”玉州区学生资助服务中心工作人员杨老师介绍,随着各大学新生入学通知书的陆续发放,预计8月中下旬将达办理高峰,今年大学生生源地信用助学贷款的办理时间将在9月30日截止。

家庭经济困难的大学新生受助后

对此项政策积极点赞。“办理助学贷款减轻了家庭的负担,可以让我更安心地在大学里学习。”在现场,今年考上桂林医学院的杜同学成功办理助学贷款后高兴地说。

记者从玉州区资助服务中心获悉,为确保生源地信用助学贷款政策在玉州落到实处,玉州区资助服务中心对2024年助学贷款政策进行广泛宣传,与多部门联动,结合帮扶联系人入户,对脱贫户、监测户家庭助学贷款政策宣传

网格化,确保应知尽知。同时,采取线上注册、预约受理、分散受理等措施,尽量避免人员聚集和长时间排队的现象。并对工作人员和志愿者进行业务培训,加强平台应用,完善线上工作平台功能,简化流程,确保办贷过程便捷高效。截至8月8日,玉州区办理首次贷款人员527人,贷款合同金额500.65万元;续贷人员3248人,贷款合同金额3906.16万元。

## 奥运点燃全民健身热情

在巴黎奥运会赛场上,中国体育健儿的精彩表现,激发民族豪情,点燃全民健身热情。

近段时间,我市群众参与体育锻炼的热情日益高涨,无论清晨还是傍晚,在各社区广场、绿地和道路两旁,到处都有参加广场舞、打太极拳、打篮球、踢足球、散步等锻炼的群众,暑假期间中小学生对积极参加一些体育项目的锻炼,人们通过健身活动来为中国加油、为奥运加油。

“孙子才几岁大,看了奥运会轮滑项目比赛后整天嚷着要学习轮滑。轮滑是一项令人兴奋的运动,不仅可以增强身体素质,还能提高平衡能力和协调性。”正在陪着孙子学习轮滑的张大爷说。

(记者 周立华 摄)



▲市民在足球场上挥洒激情。



◀在体育中心篮球场,市民在进行体育锻炼。

## 非遗传承 “武”动精彩

本报讯(通讯员 黎红)近日,玉城街道州珮社区人大代表联络站与万花楼文旅综合城携手,共同开展了一场“传承非遗文化·练习州珮功夫”公益活动。

在活动中,州珮拳师无偿传授,群众在轻松愉快的氛围中,学习“州珮功夫”的基本动作和技巧,在一招一式中感受非遗文化的独特魅力。活动在保护传承非物质文化遗产、推广健康生活方式的同时,让更多人接触并爱上“州珮功夫”,让非遗文化焕发出新光彩。

“州珮功夫”源于玉城街道州珮村(现州珮社区),流传至今已有200多年。闲暇之余,习武练功是州珮人的日常,不少孩子在儿时就被送到武馆练武,一些州珮媳妇、姑娘也爱习武。2014年,“州珮功夫”入选第五批自治区级非物质文化遗产项目名录。



▲拳师在传授“州珮功夫”。

## 玉州区老体协庆祝第十六个全民健身日 350名健身达人集合展风采

以各种方式展示他们的活力与自信。

在悠扬的音乐声中,马面裙方块队用优美的走秀拉开了活动的帷幕,接着太极协会方块队表演了太极剑,旗袍队表演了《又见江南雨》,太极夜行刀、武当拳功夫扇、广场舞等也轮番上演,吸引了不少正在晨练的市民观看。最后开展

健步走活动,全体健身达人步伐矫健地在公园里绕行一周,一些围观的群众也纷纷加入健步走行列。

玉州区老年人体育协会成立有40多年历史,现有体育健身辅导站(队)100个,会员1000多人,该协会为广大老年人提供了健身、娱乐、交友、展现自我的平台,丰富了老年人的精神文化生活。



太极扇表演

本报讯(记者 刘赛)8月8日,玉州区老年人体育协会在玉林人民公园举行“庆祝2024年第十六个全民健身日文体表演暨健步走活动”,350名中老年健身达人

## 15公斤蟒蛇现身鸡舍 消防员将其捕获后野外放生



▲消防员成功捕获蟒蛇。

本报讯(通讯员 李馨 韦功兵)炎炎夏日,正是蛇类出没的时节。8月7日上午,博白县英桥镇村民在自家鸡舍中发现一条蟒蛇,当时蟒蛇已吞食一只鸡,正盘踞在鸡舍角落“消食”,村民赶紧报警求助。

消防人员到场后,看到蟒蛇腹部因吞食鸡后明显鼓起,正准备逃跑。为防止蟒蛇伤人,消防人员立即在周围做好警戒,利用捕蛇钳开展抓捕。在抓捕的过程中,蟒蛇不甘受擒,张开大口对消防人员进行

攻击。

经过约10分钟紧急处置,消防人员成功擒获蟒蛇,经测量,该蟒蛇重约15公斤,长约2米。随后,消防人员将其装入事先准备好的袋子,带至野外无人区进行放生。

消防部门提醒:夏季是蛇类最为活跃的季节,蛇类喜欢在树荫、草丛、溪水旁等阴暗潮湿场所出没,群众要注意保持家里房屋通风干燥,防止蛇类进入室内。如不慎遇到蛇类不要惊慌,及时报警求助。

## 暑假留校师生化身志愿者

开展青少年编程公益培训

本报讯(记者 刘赛)8月7日,玉林师范学院计算机科学与工程学院举办的少儿编程公益培训班再次开班。该学院暑假留校师生化身志愿者,给百名中小学生传授计算机知识,并进行创意编程启蒙教育,激发他们对编程语言学习的热情。

据悉,该学院充分利用教师、设备资源,积极为地方服务,在暑期期间开展两期青少年编程公益培训班,每期时长一周,培训内容分4个编程语言方向,共有100余名中小学生参加。